



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 31.01.2023

Sunt prezenți toți consilierii locali.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna decembrie și procesul verbal încheiat în ședința extraordinară în luna ianuarie, cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-le.

Se prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 al Ordinii de zi privind aprobarea Bugetului local al comunei Sărățeni pe anul 2023. Sunt aduse la cunoștința consilierilor repartizările primite și este explicat detaliat în baza acestora și a celor discutate în ședințele cu comisiile de specialitate modul în care a fost alcătuit bugetul. Cei prezenți discută în amănunt cele prezentate Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 2/2023.**

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind aprobarea Planului de acțiuni în vederea realizării lucrărilor de către persoane care trebuie să presteze lucrări în folosul comunității, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat. Dl. Viceprimar explică necesitatea punctului de pe ordinea de zi. Consiliul local adoptă anual un Plan de acțiuni conform căruia se stabilesc activitățile pentru persoanele care trebuie să presteze lucrări în folosul comunității. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 3/2023.**

Se trece la punctul 3 al Ordinii de zi privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2022. Dra. secretar general explica proiectul de hotărâre, care a fost întocmit în baza raportului de specialitate detaliat al Compartimentului de Asistență Socială. Consilierii analizează Raportul de activitate al asistenților personali și discută conținutul acestuia. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 4/2023.**

Se trece la punctul 4 al Ordinii de zi privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2023 - 2024 de pe raza comunei Sărățeni, județul Mureș. În baza Avizului favorabil al Inspectoratului Școlar Județean Mureș cu nr. 11.155/23.12.2022 consilierii sunt de acord cu



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



funcționarea în comuna Sărățeni a unei școli gimnaziale și a unei grădinițe. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 5/2023**.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi privind desemnarea, reprezentantului legal și împuternicit legal în relație cu APIA pentru accesarea Schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu” PNDR 2014 – 2020, Sesiunea 4/2021. Pentru a putea depune cererea de plată în cadrul măsurii 15, este necesar actualizarea reprezentantului în relații cu APIA. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 6/2023**.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi privind aprobarea proiectului „Reabilitare și extindere grădiniță în localitatea Sărățeni, județul Mureș” și a cheltuielilor de proiect în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020 Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1 - Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel de proiecte NR. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar. Se prezintă datele și informațiile cuprinse în vechiul proiect și cele noi, prin care se aduc modificări. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 7/2023**.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi privind înființarea “SERVICIULUI PENTRU GESTIONAREA CÂINILOR FĂRĂ STĂPÂN” al Comunei Sărățeni, județul Mureș. Se prezintă cadrul legal care este baza proiectului de hotărâre, precum și situația de fapt, posibilități și modul de rezolvare la acest subiect. Cei prezenți discută în amănunt subiectul. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 8/2023**.

Se trece la Interpelări.

Dna. Președinte de ședință aduce la cunoștința celor prezenți evenimentul organizat în data de 04.02.2023, pentru care solicită ajutor cu privire la pregătirea evenimentului și prin prezența la acesta. Cei prezenți discută în amănunt subiectul.

Este adus la cunoștința consilierilor că firma RCS – RDS are intenția de a înființa rețea în localitate. Cei prezenți discută în amănunt subiectul și sunt de acord cu înființarea rețelei.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință
Gagyí Erzsebet Ildiko



Secretar general
Ujfalvi Monika

Semnături consilieri prezenți: